

POWERFOAM_PT	2
POWERFOAM_EN	4
POWERFOAM_ES	6

POWERFOAM

DESENGORDURANTE ESPECIAL PARA GRELHAS E PLACAS

ESPUMA ATIVA ADERENTE

QUALIDADE ALIMENTAR

FORTE DESENGORDURANTE

**ALTA EFICIÊNCIA CONTRA GORDURAS
ENDURECIDAS DIFÍCEIS DE REMOVER**

CARACTERÍSTICAS

POWERFOAM é miscível em água em todas as proporções, rico em tensioactivos, económico, pronto a ser utilizado.

Foi especialmente concebido em forma de espuma na sua aplicação, para permitir a fixação em paredes verticais e superfícies, garantindo maior tempo de contacto.

UTILIZAÇÃO

Como **POWERFOAM** tem uma baixa tensão superficial, penetra muito bem nas gorduras mesmo as mais carbonizadas.

Graças à grande quantidade de matéria activa que incorpora na sua constituição, **POWERFOAM** é muito utilizado para limpeza de fornos, grelhas, cozinhas em aço inoxidável e placas de fogões.

APLICAÇÃO

POWERFOAM utiliza-se puro com um pulverizador especial, que converte o produto líquido em forma de espuma, tornando por esta via a acção de **POWERFOAM** mais eficaz.

Pulverizar a superfície a limpar, aguardar alguns segundos e de seguida limpar: para obter uma maior rapidez utilizar o **POWERFOAM** em superfícies mornas.



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO	Não aplicável
NATUREZA QUÍMICA	Associação de funções alcalinas, agentes tensioactivos de carácter não iónico e emulsionantes de alto poder desengordurante.
AGENTES TENSIOATIVOS	Não iónicos, aniónicos
ESTADO FÍSICO / COR	Líquido / Ambar
ODOR	Alcalino
pH	12,70
SOLUBILIDADE EM ÁGUA	Completa
ENXAGUAMENTO	Sim
FORMAÇÃO DE ESPUMA	Sim
MASSA VOLÚMICA	1060 g/l +/- 20 g/l.
PONTO DE INFLAMAÇÃO	Não abrangido
REAÇÃO QUÍMICA	Alcalina
CLASSIFICAÇÃO	 PERIGO
VALIDADE	2 anos. Armazenado na embalagem original. Proteger o produto da luz solar excessiva. Evitar temperaturas extremas.

PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo e a ficha de dados de segurança antes de utilizar este produto. Não deixar ao alcance das crianças.

Fechar a embalagem após cada utilização. Não utilizar sobre ligas leves nem sobre o alumínio anodizado.

Em caso de contacto com pele ou os olhos, lavar com água em abundância.

Produto irritante.

Efectuar sempre um teste para determinar a compatibilidade e o tempo de contato apropriado.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

750 ml.



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt

*Chamada para a rede fixa nacional

POWERFOAM

SPECIAL DEGREASER FOR GRILLS AND HOBS

N ADHERENT ACTIVE FOAM

N STRONG DEGREASER

N FOOD QUALITY

**N HIGH EFFICIENCY AGAINST
HARDENED FAT THAT IS DIFFICULT
TO REMOVE**

FEATURES

POWERFOAM is miscible with water in all proportions, rich in surfactants, economical, ready to use.

It was specially designed in the form of foam for its application, to allow fixing to vertical walls and surfaces, guaranteeing longer contact time.

USE

As **POWERFOAM** has a low surface tension, it penetrates even the most charred fats very well.

Thanks to the large amount of active material it incorporates in its composition, **POWERFOAM** is widely used for cleaning ovens, grills, stainless steel kitchens and stovetops.

APPLICATION

POWERFOAM is used pure with a special sprayer, which converts the liquid product into foam, thus making **POWERFOAM**'s action more effective.

Spray the surface to be cleaned, wait a few seconds and then clean: to get faster use **POWERFOAM** on warm surfaces.



POWERFOAM SPECIAL DEGREASER FOR GRILLS AND HOBS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION	Not applicable
CHEMICAL NATURE	Association of alkaline functions, non-ionic surfactants and emulsifiers with high degreasing power.
SURFACTANTS	Non-ionic, anionic
PHYSICAL STATE / COLOR	Liquid / Amber
ODOR	Alkali
pH	12.70
SOLUBILITY IN WATER	Complete
RINSING	Yes
FOAMING	Yes
DENSITY	1060 g/l +/- 20 g/l.
FLASH POINT	Not covered
CHEMICAL REACTION	Alkaline
CLASSIFICATION	 DANGER
VALIDITY	2 years. Stored in original packaging. Protect the product from excessive sunlight. Avoid extreme temperatures.

PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the label and safety data sheet before using this product. Do not leave within the reach of children.

Close the packaging after each use. Do not use on light alloys or anodized aluminum.

In case of contact with skin or eyes, wash with plenty of water.

Irritating product.

Always perform a test to determine compatibility and appropriate contact time .

AVAILABLE PACKAGING

750ml.



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

It's a brand:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt

*Call to the national landline network

POWERFOAM DESENGRASANTE ESPECIAL PARA PARRILLAS Y PLACAS

ESPUMA ACTIVA ADHERENTE

CALIDAD DE LA COMIDA

DESENGRASANTE FUERTE

**ALTA EFICIENCIA CONTRA GRASA
ENDURECIDA DIFÍCIL DE ELIMINAR**

CARACTERÍSTICAS

POWERFOAM es miscible con agua en todas las proporciones, rico en tensioactivos, económico, listo para usar.

Fue especialmente diseñado en forma de espuma para su aplicación, para permitir la fijación a paredes y superficies verticales, garantizando mayor tiempo de contacto.

USAR

Como **POWERFOAM** tiene una tensión superficial baja, penetra muy bien incluso en las grasas más carbonizadas.

Gracias a la gran cantidad de materia activa que incorpora en su composición, **POWERFOAM** es muy utilizado para la limpieza de hornos, parrillas, cocinas de acero inoxidable y estufas.

APLICACIÓN

POWERFOAM se utiliza puro con un pulverizador especial, que convierte el producto líquido en espuma, haciendo así más eficaz la acción de **POWERFOAM**.

Pulverizar la superficie a limpiar, esperar unos segundos y luego limpiar: para obtener más rapidez utilice **POWERFOAM** en superficies cálidas.



POWERFOAM DESENGRASANTE ESPECIAL PARA PARRILLAS Y PLACAS

ESPECIFICACIONES TECNICAS

DILUCIÓN	No aplicable
NATURALEZA QUÍMICA	Asociación de funciones alcalinas, tensioactivos no iónicos y emulsionantes con alto poder desengrasante.
TENSIOACTIVOS	No iónico, aniónico
ESTADO FÍSICO / COLOR	Líquido / Ámbar
OLOR	Álcali
pH	12.70
SOLUBILIDAD EN AGUA	Completo
ENJUAGUE	Sí
ESPUMOSO	Sí
DENSIDAD	1060 g/l +/- 20 g/l.
PUNTO DE INFLAMABILIDAD	Descubierto
REACCIÓN QUÍMICA	Alcalino
CLASIFICACIÓN	
VALIDEZ	2 años. Almacenado en embalaje original. Proteja el producto de la luz solar excesiva. Evite las temperaturas extremas.

PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la etiqueta y ficha de datos de seguridad antes de utilizar este producto. No dejar al alcance de los niños.

Cerrar el embalaje después de cada uso. No utilizar sobre aleaciones ligeras o aluminio anodizado.

En caso de contacto con la piel o los ojos, lavar con abundante agua.

Producto irritante.

Realice siempre una prueba para determinar la compatibilidad y el tiempo de contacto adecuado.

EMBALAJE DISPONIBLE

750ml.



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt

*Llamada a la red fija nacional